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V sobotu a neděli, 19. a 20. října, se v Chotovinách konala 
tradiční Podzimní prodejní výstava pořádaná Českým zahrád-
kářským svazem Základní organizací Chotoviny ve spolupráci
s naší obcí. Slunce nám přálo, babí léto tak vytvořilo přímo ideál-
ní kulisu pro pohodovou atmosféru celé akce.

Výstavu připravily členky zahrádkářské organizace a bylo se 
opravdu na co dívat. Vše, co podzimní zahrádka a příroda nabízí 
– bohaté výpěstky, pestré barvy květin, vůně a chuť ovoce i zele-
niny, nechyběly ani čerstvě nasbírané houby. 

V pestrém prodejním sortimentu si každý mohl vybrat z tra-
diční nabídky: dušičkové dekorace, rostliny, keře, stromky, ale
i zeleninu a ovoce k uskladnění. Nechyběl ani med a medovina 
pro všechny, kteří ocení přírodní produkty. A po takové prohlídce

Chotovinská podzimní výstava – oslava babího léta

a nákupu jistě přišlo vhod i ob-
čerstvení, které bylo na místě 
připraveno.

Akce se vydařila na výbornou,
a to nejen díky počasí, ale hlav-
ně díky všem, kdo se na její pří-
pravě podíleli. Děkujeme všem 
návštěvníkům, kteří s námi ten-
to krásný podzimní čas strávili. 
Těšíme se, až se zase společně 
sejdeme na jarní výstavě.

Martina Sochůrková
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Maminy s rakovinou je pacientská nezisková organizace, která
pomáhá onkologicky nemocným maminkám se všemi druhy nádorového onemocnění.
Je to tým lidí, kteří si prošli rakovinou. Díky osobním zkušenostem ví, jak se s touto 
situací vyrovnává celá rodina. Proto nabízí komplexní služby a pomáhá maminkám a je-
jich nejbližším a hlavně přináší vědomí, že na to nejsou sami. Mohou zajis�t i pomoc 
psychologa a odbornou poradnu. V neposlední řadě šíří prevenci nádorových onemoc-
nění, vzdělávají veřejnost, připravují podcasty na sociálních sí�ch.
Podpůrnou skupinou této organizace je „Club maminy s rakovinou“. Členky clubu, tzv. 
Cluberky, kterými se může stát kdokoliv, pomáhají zajišťovat hlídání dě�, jejich doučování
a vypomáhají v domácnos�. Vstupem do clubu lze získat mnoho benefitů. Pro členy orga-
nizují kulturní akce, výlety, ozdravné a rekondiční pobyty a další akce pro celou rodinu. 
Ještě do letošního října bychom našli na Budějovické ulici v Táboře obchůdek „Skříně 
praskají“. Ten musel vzhledem k náročnos� provozu svou činnost ukončit, ale mise 
pomoci pokračuje dál. Veškeré informace o činnos� této neziskové organizace najdete 
na stránkách maminysrakovinou.cz nebo můžete sledovat jejich stránky na Faceboku
a dozvědět se víc. Pomoc začíná u každého z nás.

Vážení občané,
rádi bychom vás informovali, že nově na-
bízíme možnost pro pohodlnou a rychlou 
platbu obecních poplatků prostřednictvím 

elektronického portálu občana obce Cho-

toviny (dále jen eportál). Tato služba je určena 
pro platby za komunální odpady, poplatky 
ze psů a paušální stočné.

Výhody eportálu
Díky eportálu si nyní můžete vyřídit své pla- 

tební povinnosti online z pohodlí domova,
bez nutnosti navštěvovat obecní úřad. 
Eportál nabízí:

Přehledné zobrazení dlužných částek – 
vždy budete mít aktuální informace o svých 
poplatcích.

Bezpečné a jednoduché platby – platbu 
provedete snadno prostřednictvím platební 
brány.

Přístup 24/7 – kdykoliv budete mít čas, 
můžete eportál využít.

Jak se přihlásit a provést platbu
1. Navštivte www.chotoviny.cz, klikněte na 

záložku PLATBA POPLATKŮ a následně 
na odkaz eportál obce Chotoviny.

2. Přihlaste se přes identitu občana – na-
příklad pomocí bankovní identity, datové 
schránky nebo jiného podporovaného
způsobu ověření. Není potřeba žádná
registrace, stačí se přihlásit přes vaši
stávající identitu.

3. Po přihlášení najdete ve svém účtu 
aktuální poplatky k úhradě.

4. Vložte poplatky, které chcete zaplatit, při-
dáním do košíku a dokončete transakci.

Platba za více osob
Pokud budete chtít zaplatit za více osob ve 
vaší domácnosti, kontaktujte Obecní úřad 
Chotoviny na e-mailu: 

poplatky.ou@chotoviny.cz.
Pro tento postup je nutné ručně nastavit 
plátce a přesně uvést, za které osoby má 
být platba provedena.

Věříme, že tato nová služba přispěje
ke zjednodušení a zpříjemnění 

vyřizování vašich povinností vůči obci. 
Děkujeme, že využíváte moderní 

způsoby komunikace a přispíváte k 
efektivní správě naší obce.

Nová možnost platby poplatků přes elektronický portál občana

Pomoci může každý

Pavlína Otradovcová Obecní úřad Chotoviny

Spolek divadelních ochotníků

sehraje

při TJ Sokol Miličín

v pátek 29. listopadu 2024
od 19.00 hodin v KD Chotoviny 

komedii Jiřího Baldy

Režie: Vlasta Kořínková

Hrají: 

Vstupné: dospělí 100,– Kč, dítka 50,– Kč

PAPOUŠČÍ
NEMOC

v Miličíně

Petr Muzikář, Helena Pavlíková,Zdeněk Pazdera,
Hana Beranová, Pavel Dvořák, Stanislav Dostál,
Dana Dostálová, Jana Novotná, Ladislav Zástěra

a Dáša Muzikářová
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Mgr. Zdeněk Turek

STŘÍPKY Z OBCE

11/2024

   V neděli 29. září se vypravilo 35 zástupců z řad 
hasičů, zahrádkářů, klubu seniorů a obce na 
návštěvu partnerských Buchlovic. Konaly se zde 
„TRHY V PODHRADÍ”. Jako vždy jsme byli přátelsky 
přivítání a pohoštění. Viděli jsme celou řadu velmi 
pěkných folklorních vystoupení, popovídali jsme
si se svými dlouholetými přáteli, prohlédli Buchlo-
vice a nakoupili drobné dárky na potěšení svých 
nejbližších.

   Rada obce schválila návrh rozpočtu obce Cho-
toviny na rok 2025. Návrh je zveřejněn na úřední
desce a webových stránkách obce. 

   RO schválila odstranění nánosů z návesního 
rybníka v Moravči. 

   Finišují práce na prováděcí dokumentaci a roz-
počtu projektu „Vodárenská soustava Choto-
vinsko, Tábor – Chotoviny“ (vodovodní přivaděč
z Tábora do Chotovin). Prováděcí dokumentace
a rozpočet jsou nutné pro vyhlášení výběrového 
řízení na zhotovitele akce. Pokud půjde všechno 
hladce, je reálné zahájit stavební práce v polovině 
příštího roku.

   Stavební úřad v Táboře vydal rozhodnutí, kterým 
se povoluje výstavba víceúčelového hřiště v Choto-
vinách.

   V ulici Pod Lesem se dokončují příčné žlaby na 
zachycení dešťové vody.

   Začali jsme uklízet a odstraňovat nelegálních 
stavby („kolničky“) u bývalé nádražní budovy.

   Příští zasedání Zastupitelstva obce Chotoviny se
uskuteční 21. listopadu od 19.00 hodin. 

Martina Sochůrková

Každý den chodí naši žáci do školy okolo památníků obětí války. 
Někdy projdou bez povšimnutí, jindy se zájmem čtou jména těch, 
kteří se obětovali za svobodu a nezávislost národa. 

Z podnětu pana starosty Mgr. Zdeňka Turka letos naši osmáci
a deváťaci mohli vyjádřit svou úctu těmto mužům z Chotovinska 

položením věnce. Díky přímluvě pana starosty se rovněž zamysleli 
nad tím, že svoboda a suverenita nebyly a nejsou samozřejmostí
a že jejich dosažení si vyžádalo odvahu a oběti mnoha lidí – nejen 
během první a druhé světové války, ale i v následujících konfliktech, 
které měly dopad na Československo. Položením věnce jsme chtěli 
podpořit hodnoty, jako jsou úcta k historii, demokracii a lidským 
právům.

Kladení věnců
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Měsíc říjen byl v naší škole
opět nabitý událostmi a projekty, které jdou 
nad rámec běžné výuky a které přispívají
k osobnímu rozvoji napříč všemi oblastmi 
lidského života. 

Celoškolní akcí byl orientační závod ve 
Farském lese. Tomáš Doležel ze sportovní-
ho klubu OK Střelka pro nás tuto sportovní 
akci nepřipravil poprvé, ale právě letos zlá-
kal pár nadšenců pro orientační běh natolik, 
že si odpoledne šli proběhnout trasu ještě 
jednou v rámci závodu pro širokou veřejnost
a kdoví, možná se pro ně orientační běh 
stane novým zajímavým koníčkem.

Tradičně dbáme na kulturní rozvoj našich 
žáků, snažíme se pro ně vybírat to nejlepší
z nabídky divadelních programů. V říjnu
zhlédli čtvrťáci a páťáci v táborském divadle 
představení Turnaj krále Karla, díky které-
mu blíže poznali osobnost krále Karla IV. a 
dobu, v níž žil. Druháci a třeťáci navštívili 
Hudební divadlo Karlín v Praze. Představe-
ní Kapka medu pro Verunku děti doslova
nadchlo a okouzleny byly rovněž prostředím 
pražského divadla.

Úřad práce v Táboře každoročně pomáhá 
našim žákům zorientovat se na trhu práce
a otestovat se ve své profesní orientaci, de-
váťáci nyní totiž stojí před velmi důležitou 

Martina Sochůrková

volbou, kam povedou jejich kroky po ukon-
čení základní školy. Kromě návštěvy ÚP v
Táboře vyrazili deváťaci na RC TRUCK FEST,
který v Měšicích uspořádal spolek J&P RC 
stavební technika, z.s. Výstava, kde se se-
známili s rádiově řízenými plně funkčními 
modely stavební techniky a kamionů, všech-
ny velmi zaujala.

Šesťáci se spolu se sedmáky vypravili na 
talkshow Jak se dělá ZOO do Městského 
střediska kultury a sportu Spektrum v Se-
zimově Ústí. Bývalý ředitel ZOO Praha Petr
Fejk poutavě vyprávěl o tom, jak pomohl zmo-
dernizovat pražskou zoo, a snažil se dětem 
předat poselství o nezbytnosti péče o příro-
du v našem bezprostředním okolí. 

Velkou váhu klademe na utváření dobrého 
klimatu školy, na budování dobrých vzá-
jemných vztahů, učíme děti spolupracovat.
Někdy je potřeba, aby nám pomohli nezau-
jatí odborníci, a tak jsme osmákům pozvali
Bc. Martina Verbovského z Pedagogicko-
-psychologické poradny v Táboře, aby v rám-
ci interaktivního programu analyzoval třídní 
klima a pomohl nám lépe směřovat žáky ke 
vzájemnému respektu a spolupráci. 

V průběhu celého roku usilujeme také o 
zlepšení materiálních podmínek výuky. Z Ná-
rodního plánu obnovy MŠMT jsme získali 
dotaci projektu Digitalizujeme školu ve výši 
183 000 Kč, za které nakoupíme digitální 
pomůcky pro žáky. Mnohonásobně vyšší 
dotaci jsme získali z Integrovaného regio-
nálního operačního programu, díky získa-
ným 2 475 000 Kč budeme moci zmoderni-
zovat učebnu informatiky a přírodních věd.

Těší mě každý pokrok, který žáci ve svém 
vzdělávání učiní, a stejně tak každá inspira-
tivní akce nebo projekt. Naši učitelé je pro 
žáky připravují, aby jim rozšířili obzory a 
motivovali je k dalšímu vzdělávání a sebe-
rozvoji.

Desátý říjnový den si žáci ze třetí B zpestřili exkurzí na Obecní 
úřad v Chotovinách. V prvouce aktuálně probíráme téma Obec: 
místo, kde žijeme. A když se nám naskytla příležitost propojit teo-
retickou výuku s praxí, neváhali jsme. 

Milým úsměvem nás ve čtvrtek ráno přivítala před Obecním úřadem
v Chotovinách paní Zuzana Sumerauerová. Ochotně se nás ujala a 
pozvala na prohlídku vnitřních prostor. Postupně jsme procházeli 
místnosti a poznávali lidi, kteří se starají o naši obec. Každý z nich 
nás vlídným slovem přijal, představil se a vysvětlil, co je jeho hlavní 
pracovní náplní. Děti bedlivě poslouchaly a se zájmem si vše pro-
hlížely. Žáci se nejvíce těšili na pana starostu, který nás ve své kan-
celáři mile přivítal společně s panem místostarostou. Poté jsme se 
odebrali do zasedací místnosti, kde se dětem rozzářily oči. Na sto-
lech totiž spatřily dárečky. Každý z nich dostal svůj zápisník a pro-
pisku. Pan starosta Zdeněk Turek dětem přiblížil historii naší obce. 
Seznámil je s rokem založení Chotovin, počtem obyvatel, dvanácti 
osadami naší obce a mnohými dalšími přínosnými informacemi. 
Poté žákům nabídl diskuzi, během které se mohli zvídavě ptát na 

Třída 3.B se vydala na 

vše, co je zajímá. Společně s paní Zuzanou Sumerauerovou zodpo-
věděli žákům všechny jejich otázky. A že jich nebylo málo. Na závěr 
žáci dostali sladkou odměnu a po netradičně strávené hodině prvouky
jsme zamířili zpět do školních lavic.

Obecní úřad v Chotovinách

Martina Merxbauerová

Druháci a třeťáciDruháci a třeťáci
v divadle Karlínv divadle Karlín
v Prazev Praze

Druháci a třeťáci
v divadle Karlín
v Praze

Šesťáci a sedmáciŠesťáci a sedmáci
na talkshowna talkshow
„Jak se dělá ZOO” v Sezimově Ústí„Jak se dělá ZOO” v Sezimově Ústí

Šesťáci a sedmáci
na talkshow
„Jak se dělá ZOO” v Sezimově Ústí

DeváťaciDeváťaci
na RC TRUCK FEST,na RC TRUCK FEST,

v Měšicíchv Měšicích

Deváťaci
na RC TRUCK FEST,

v Měšicích

Osmáci na beseděOsmáci na besedě
pana Martina Verbovskéhopana Martina Verbovského
Osmáci na besedě
pana Martina Verbovského
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Mateřská škola

Yvona Kaňová

11/2024

Měsíc říjen se ve třídě Broučků ohlásil 
především zklidněním celkové atmosféry. 
Na školku si postupně zvykli i ti nejmenší, 
ubylo pláče a přibylo úsměvů. 

Děti se pomalu adaptují na režim dne, no-
vé kamarády, paní učitelky i pravidla, která 
je ve školce třeba dodržovat. 

Hned v úvodu měsíce jsme společně s 
ostatními viděli ve třídě Rybiček divadelní 
představení O Otesánkovi, které se dětem 
velmi líbilo. V naší třídě Broučků jsme se
v rámci tématu „Šel zahradník do zahrady“ 
začali věnovat podzimu a změnám, které to-
to roční období do přírody přináší. Kromě 

Celý měsíc jsme trávili nejvíce času venku.
Počasí bylo krásné a nás zachvátila houbař-
ská vášeň. Z procházek po lese jsme nosili 
klouzky, bedly, hřiby, kozáky a někteří šťast-
livci i křemenáče. Houby jsme také malovali 
a ti starší je pozorovali pod mikroskopem. 

11. října jsme si v Táboře připomněli dobu,
kdy žil slavný vojevůdce Jan Žižka z Trocno-
va. Počasí bylo sice proměnlivé a chvilkami 
pěkně pršelo, ale jako správní husité jsme 
byli stateční a voda nám nevadila. Čekalo 
nás 5 stanovišť, na kterých jsme se učili 
střelbě z husitského praku, ochutnali jsme 
dobovou kuchyni, dozvěděli jsme se, v čem
pomáhal husitům chorál a zpívali jsme spo-
lečně Ktož jsú boží bojovníci. Nejzábavnější 
byl nácvik pochodových cvičení, bojových 
technik a následný boj se štítem a mečem. 
Pěkně jsme se zapotili, byli jsme unavení, ale
spokojení.

Družinové děti z 1. ročníku se nechaly zlákat poutavým vyprávěním třeťáků a navštívili 
Obecní úřad v Chotovinách také. Paní Zuzana Sumerauerová jim ukázala prostory OÚ
a představila všechny zaměstnance. Pan starosta děti seznámil s katastrální mapou 
Chotovin, v zasedací místnosti povyprávěl o historii obce a trpělivě odpovídal na 
otázky jako například: Jak vznikly Chotoviny? Jak vznikla škola? Jak vzniklo hřiště?
Jak vznikla jídelna? Jak vznikla vlajka Chotovin? Jak vznikl vesmír? Jak vznikla elektrika? 
Některé otázky byly úsměvné i složité tak, že s odpovědí pomáhali ostatní zaměstnanci. 
Návštěva byla pro všechny příjemně stráveným časem. Děti byly obdarovány propiskou, 
blokem s logem Chotovin a bonbónem. Martina Mendelová a Jana Anaya

písníčky stejného názvu, jako celé téma, jsme
se naučili i píseň Měla babka čtyři jabka a 
několik podzimních básniček. Učili jsme se 
také poznávat základní barvy, procvičovali 
pozornost a soustředění.

Veronika Němečková,
Jana Dvořáková, Adéla Drtinová

V lese za fotbalovým hřištěm se 9. října konal závod v orientačním běhu. Všichni 
žáci obdrželi čip pro zaznamenávání kontrol, podrobnou mapu a ve dvojicích nebo 
trojicích vyběhli na trať.

Žáci I. stupně hledali kontroly na trati vyznačené fáborky. Někteří byli tak šikovní, 
že našli i hřiby. Jiní měli nemalé problémy vrátit se a najít poslední cílovou kontro-
lu. Nakonec byli ale všichni úspěšní a odměněni sladkostmi.

Žáci druhého stupně měli trať obtížnější. Orientovali se pouze pomocí speciální 
podrobné mapy, v které byly zakreslené kontroly. Přes nějaké potíže i oni dříve či 
později doběhli do cíle.
Závod nám zorganizoval a vše perfektně připravil pan Tomáš Doležel ze sportovní- 
ho klubu OK Střelka. Moc děkujeme za super akci.

Závod v orientačním běhu

Irena Miloschewitschová

I letos maminky a paní vychovatelky na-
pekly hnětýnky a na dětech byla výroba
polevy a zdobení. Každý zdobil podle své 
fantazie a za leckteré výtvory by se nemusel 
stydět ani zkušený cukrář. Jak krásně je ba-
revný podzim, tak hrály barvami i naše ky-
tičky. 

Školní družina

Dalším říjnovým tématem bylo „S košíkem
do lesa“, k jehož zařazení přímo vybízela
letošní úroda hub. Děti měly také možnost
vyrábět z kaštánků, nebo s nimi cvičit, v be-
dýnce s kaštany dokonce hledaly i poklad. 

Počasí nám přeje, takže máme možnost 
trávit čas i mimo školku, kde se nejmenší 
učí například chodit ve dvojicích. Pro starší
děti znamená říjen především začátek krouž-
ků, které MŠ nabízí, letos k nim přibyla i flét-
nička. Přejeme všem dětem i dospělým, aby
se jim v dalších dnech podzimu dařilo a uží-
vali si babího léta i začátku zimy.

Družina 1. A a 1. B na obecním úřadě

Den stromů si připomínáme v družině pra-
videlně. Dozvěděli jsme se, proč stromy na 
podzim shazují listí, čím se živí v zimě nebo 
jak les čistí vodu. Ke dni stromů patří i sběr 
kaštanů a žaludů. Sbírali jsme nejen v dru-
žině, ale hojně se zapojili rodiče i prarodiče. 
Všem moc děkujeme a na „našich“ dobro-
tách si pochutnají zvířátka v Košíně.
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BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM
Svá významná životní jubilea oslavili nebo v nejbliž-
ších dnech oslaví tito naši občané:

Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné
zdraví a mnoho spokojenosti a osobní pohody.

NOVÉ KNIHY
PRO DOSPĚLÉ

11/2024

60 let  Hana Chrpová, Sedlečko
 Romana Šlahůnková, Jeníčkova Lhota
70 let Magda Krejčová, Červené Záhoří 
 Vlasta Šarovcová, Beranova Lhota
7 5 let Jaroslav Borkovec, Chotovin
 Jiřina Krätzerová, Chotoviny
 Antonín Vyvadil, Červené Záhoří

PRO DĚTI

Pavlína Hrstková Jordáková

                Srdečně blahopřejeme!
z Červeného Záhoří

manželé Magda a Pavel

Krejčovi

ZLATÁ SVATBA

Petra Klabouchová: Ignis fatuus 
– hororový příběh z magické Šu-
mavy, kde si život a smrt po-
dávají ruce. V zakázaném území 
kolem šumavské řeky Křemel-
ná se koncem sedmdesátých let
začíná probouzet k životu dáv-
ná legenda. Pohraniční stráž zde
stále častěji hlásí výskyt nezná-
mých světelných jevů. Roste po-
dezření na možné nepřátelské
plány ze strany Západu. A kra-
jem se opět šíří odvěké pověsti 
o bludičkách a beztělcích. Do
míst, jež byla po desetiletí ne-
přístupná, je vyslána vědecká 
výprava, která má záhadná zje-
vení prozkoumat. Vědci věří, že 
najdou rozumné vysvětlení, ale
možná právě oni uprostřed šu-
mavských slatí o rozum přijdou. 
Je za vším jen únava a přírodní 
jevy, nebo si tu s nimi opravdu 
něco dávného hraje na kočku a 
myš? Každý z nich si v duši ne-
se minulost svou i svých předků 
a zdejší kraj nezapomíná. Tento-
krát se bude mstít sama Šuma-
va.

Vlastimil Vondruška: Nevěsta 
Kristova – Oldřich z Chlumu je 
nucen vykonat nedobrovolnou 
návštěvu v náchodském panství,
aby zabránil eskalaci sporů me-
zi jeho obyvateli a uklidnil zdej-
ší napjatou a třaskavou situaci. 
Oldřich z Chlumu se svými po-
mocníky panošem Otou a velite-
lem Divišem odjíždějí na pokyn 
českého krále Přemysla do Ná-
choda. Je toho hodně, co se v
tomto kraji děje, a neexistuje 
nikdo, kdo by dokázal vyřešit 
spory mezi rytíři a benediktiny,
Čechy a Poláky, ale i odmítnu-
tými a znepřátelenými nápadní-
ky. Aby toho nebylo málo, musí 
se panoš Ota ujmout práv mladé
vdovy a Diviš skončí pro změnu 
mezi lapky. Spravedlnost se oci-
tá doslova nad propastí, neboť
kroky vyšetřovatelů vedou též do
skal v Adršpachu...
Barbora Šťastná: Hotel Atlantic 
– na konci listopadu 1940 se v 
přístavu v palestinské Haifě po-
topil zaoceánský parník Patria, 
na jehož palubě byly skoro dva
tisíce židovských uprchlíků. Me-

zi nimi i velká skupina Čechoslo-
váků. Tajemná katastrofa lodi 
rozdělí i osudy čtyř dospívají-
cích přátel a důkladně zamíchá
jejich vztahy. Dvě dívky a dva 
chlapci na útěku z Čech do Pa-
lestiny za sebou nechávají nebez-
pečí válečné Evropy, ale netuší, 
že jim osud připravuje řadu no-
vých těžkých zkoušek. Dočkají 
se všichni konce války a najdou 
ztracený domov?
Anne Jacobsová alias Marie 
Lamballe: Kavárna U Anděla. 
Svěží vítr – Wiesbaden, 1961. 
Poté co Hilda Kochová zmoder-
nizuje rodinnou kavárnu a s vel-
kou obětavostí ji vede, její bratr 
Vilhelm ji chce naprosto nečeka-
ně připravit o obchodní vedení.
Jeho životní sen o kariéře u fil-
mu ztroskotal, zatímco jeho žena
Karin slaví jako herečka velké 
úspěchy. Také s vinicí Hildina 
manžela Jeana-Jasquese to ne-
vypadá nejlépe. Poté, co začne 
najednou kolovat ve Wiesbade-
nu zlá pomluva, všichni se zač-
nou o existenci své kavárny stra-
chovat.

Dne 9. listopadu 2024 uplyne 13 let,

Dne 10. listopadu 2024 uplyne
15 let od úmrtí pana

a dne 4. srpna 2024 uplynulo
12 let od úmrtí paní

z Červeného Záhoří č. 114.

kdy nás navždy opustil náš milovaný
manžel, tatínek, dědeček a pradědeček

Stále vzpomínají manželka a dcery s rodinami.

Za vzpomínku děkuje dcera Jaroslava s rodinou.

pan Antonín Bouček.

Jaroslava KŘÍŽENECKÉHO

Růženy KŘÍŽENECKÉ

Daniela Krolupperová: Dveře ke
snu – bohatě ilustrovaný příběh
malého chlapce, který touží cesto-
vat a spatřit moře. Malý chlapec
žije se svým dědečkem a psem
v kraji pod vysokými skalami, 
kde se nedaří květinám ani stro-
mům. Radosti zažívá jen pomá-
lu. Chlapec ale tuší, že jsou na
světě místa, kde se mu nebudou
ostatní posmívat. Místa, kde 
rostou květiny samy od sebe a 
kde se mu bude dařit.
Martin Máj: Kronika lesa: pří-
pad ztracených ježků – kdyby 
se Sherlock Holmes narodil jako
lesní zvíře, co by asi byl zač?

Rys s bystrým zrakem? 
Medvěd s nejlepším
čichem? Vlk s instinkty lovce? 
Samá voda. Nutkání odhalovat
skryté zločiny a řešit záhady vše-
ho druhu v sobě můžou nosit i 
mnohem méně pravděpodobní 
hrdinové. V napínavé a čtivé les-
ní detektivce se role vyšetřova-
tele ujme ten zdánlivě nejméně 
povolaný – slepý krtek. Krtek, 
který trpí traumatem z dětství a 
bojí se podzemí. Popleta a snad-
ná kořist pro podvodníky. Jenže 
víte co? Ono nic není takové, jak 
to na první pohled vypadá. A ať 
si třeba všichni říkají, že krtek je 
k ničemu, on věří svým instink-
tům a jde za nimi. Tohle lesní 
společenství je plné života, hu-
morných postav i velkých záple-
tek. Je to čtení pro ty, kdo se ne-
bojí trochy napětí, vyžadují akci 
a přiměřené drama. Ilustrace slo-
vensko-maďarské výtvarnice 
Bianky Törökové dodávají kníž-
ce neopakovatelnou atmosféru
vlahého lesního šera a spoluutvá-
řejí svět, který se zdá skutečný, 
přestože v něm vystupují mluví-
cí zvířata. Víc takových knížek, 
ve kterých se dá ztratit a neru-
šeně přebývat.
Peter Hinckley: Jak to funguje 
– neobyčejné pohledy dovnitř 
obyčejných věcí: TADY! Ano, prá-
vě v téhle názorné knížce najdou
malí čtenáři odpovědi na věčnou
otázku "Co je uvnitř?" Jestlipak 
je vnitřek bochníku chleba stej-
ně složitý jako princip fungování
opékače topinek? A liší se včelí 
úl od vosího hnízda hodně nebo 
vlastně vůbec? Ne, prosím, ne-
zkoušejte rozebrat vosí obydlí
ani topinkovač! Na stránkách té-
hle knihy si totiž můžete veškeré 
"vnitřnosti" zajímavých věcí a
objektů bezpečně a detailně pro-
hlédnout.
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M. Vacko

Přehled výsledků pravidelných soutěží 2024 – 2025

11/2024

Na konci října se rozjela nová 
sezóna Táborské florbalové ligy. 
Opět se událo několik změn, kde 
tou největší je nový hrací systém.

Tentokrát existuje pouze jedna 
tabulka pro všechny týmy, kde
hraje každý s každým dvakrát. 
To také znamená, že s jistotou 
budeme svědky chotovinského 
derby mezi Draky a Predators, 
jelikož oba mančafty pokračují i 
nadále v této soutěži. Predators 
vstoupí do nového ročníku na za-
čátku listopadu, nicméně Draci 
odšpuntovali start proti několi-
kanásobným vítězům Mrníkům 
Opařany. Následovala Rychlá ro-
ta Tábor, jejíž hráči opanovali 
předminulý ročník. Úkol to byl 
vskutku nelehký.

Do poslední chvíle vlastně ne-
bylo jasné, v jaké sestavě cho- Václav Pražák ml.

Florbalový kolos TFbL začal další sezónu
tovinští Draci na Mrníky Opařa-
ny vyrukují. Před novou sezónou
odešli z kádru Aleš Křepelka a 
Petr Burda, kteří posílili řady prá- 
vě Opařan. Pro nemoc například
chyběla i stálice obranných řad 
Petr Lukeš. Po dlouhém zranění
se alespoň vrátil Jakub Vítek. 
Začátek utkání přinesl šance spí-
še na straně Mrníků, kteří dobře 
kombinovali. Draci drželi s pro-
tivníkem krok do 16. minuty, kdy
Jaroslav Málek poprvé inkaso-
val. Do pauzy se šlo nakonec za 
stavu 0:3 a nic nenasvědčovalo 
tomu, že by diváci měli být svěd-
ky nějakého většího dramatu ve 
druhém dějství. Ukázalo se, že 
ve florbalu stačí chvilka nepo-
zornosti i trochu štěstí, jelikož 
Václav Kotrlík jako správný ka-
nonýr dvěma slepenými góly do-

stal Draky na jednobrankový do-
střel. Zlepšený výkon ve druhé 
půli podpořil Jaroslav Málek, kte-
rý uzamkl svou svatyni a deptal 
útočníky soupeře. Mrníci ke kon-
ci přesto prokázali vyšší kvalitu 
a odskočili na konečných 4:2 ve 
svůj prospěch. Nutno však po-
dotknout, že brance předcházela
kontroverzní situace. Rozhodčí 
po zápase uznali, že gól platit ne-
měl, ale to už bylo příliš pozdě.

Těsná prohra dodala Drakům 
do druhého špílu proti Rychlé 
rotě Tábor kuráž. Nic na tom ne-
změnila ani rychlá branka sou-
peře krátce po úvodním hvizdu. 
Brankář Rychlé roty se musel
činit a předvést několik dobrých 
zákroků. Střeleckou aktivitu však
ne a ne přetavit ve vyrovnávací 
gól, a tak na druhé straně tre-

stala Rychlá
rota druhým
gólem do po-
ločasu – 0:2.
Draci ani po přestávce nepole-
vili a 10 minut před koncem do-
slova dotlačil míček za záda bran-
káře fantom ligy Petr Havlík.
Rota však dokázala najít odpo-
věď – 1:3. Poslední 2 minuty se 
Draci odhodlali ke hře bez bran-
káře s jedním hráčem v poli na-
víc. Gól sice nedostali, ale ani
nedali, a museli se tak spokojit
s prohrou 1:3. Bodově jsou tak 
Draci Chotoviny po prvním hra-
cím turnaji na nule, ale předve-
dená hra je určitě příslibem do 
dalších bojů s papírově možná 
lehčími soupeři, než byli právě 
Mrníci či Rychlá rota.

Družstvo A – III. kuželkářská liga mužů 
TJ Sokol Benešov – TJ Sokol Chotoviny 3175 – 3282 - 1 : 7

Borek Jelínek 550, Pavel Makovec 557, Jan Holšan 530,
Libor Hrstka 596, Jan Bartoň 533, Petr Bystřický 516. 

Po loňském vydařeném vítězném utkání jsme doufali i letos v bodo-
vý zisk. A povedlo se! Další venkovní výhra. Parádně si zahrál Libor.
TJ Sokol Chotoviny – TJ Lokomotiva Liberec 3398 – 3298 - 7 : 1 
Pavel Makovec 559, Jan Holšan 609, Jan Bartoň + Borek Jelínek 563,

Fořter 569, Petr Bystřický 553, Libor Hrstka 545.
Potvrzené domácí body po úspěchu v Liberci. Vynikající výkon 
Honzy Holšana! Nepříjemné bylo zranění Honzy Bartoně, snad se
dá brzy do pořádku. 
TJ Sokol Chotoviny – SKK Hořice  3320 – 3302 - 3 : 5 

Pavel Makovec 591, Hrstka + Bartoň 537,
Hein 550, Jelínek 522, Bystřický  556, Holšan 564.

Smolný zápas. Vyrovnané výkony na obou stranách. Nepomohlo 
ani střídání a prohráváme na pomocné body. Celkově máme více 
o 18 kuželek, ale to nestačí. Veliké zklamání…
Domácí podzimní utkání:
  9. 11.  sobota  17:00   Chotoviny – KK Jiří Poděbrady  
23. 11.  sobota  17:00   Chotoviny – Lokomotiva Česká Třebová 
  7. 12.  sobota  17:00   Chotoviny – KK Kolín

Družstvo B – Krajský přebor I.
Kuželky Borovany – TJ Sokol Chotoviny B 2552 – 2392 - 6 : 2

Petr Křemen 374, Miloš Filip 416, David Bartoň 393, Lenka
Křemenová 404, Lenka Křemenová ml. 429, Martina Křemenová 374.     
Borovany jsou nováčkem v krajské soutěži, ale poměrně těžké 
dráhy a neznámá kuželna dělá hostům většinou potíže. Nebylo
tomu bohužel jinak ani s námi.
TJ Sokol Chotoviny B – TJ Spartak Soběslav 2605 – 2626 - 2 : 6 

M. Křemenová 427, Křemen 423, L. Křemenová ml. 443,
Filip 463, Bartoň 422, L. Křemenová 427.  

Spartak je hodně nevyzpytatelné družstvo, často venku vítězí a 
doma prohrává jen minimálně. Nevypadalo to špatně, průběh utká-
ní byl v našich rukou, ale o výhru jsme přišli v závěru, když jsme 
ještě před posledním duelem vedli o 50 bodů. Výborně zahrál
Miloš, ale zůstal osamocen.
TJ Tatran Lomnice n/L.- TJ Sokol Chotoviny B 2651 – 2472 - 7 : 1
Lenka Křemenová ml. 380, Martina Křemenová 391, Petr Křemen 431,

Lenka Křemenová  404, Miloš Filip 438, David Bartoň 429.   
Lomnice sestoupila z divize do KP I, příliš se jí nedaří, ale na nás 
si spravila chuť. Oproti minulým utkáním zahrála dobře, a my jsme
zůstali bez šance. 
TJ Nová Včelnice – TJ Sokol Chotoviny B 2680 – 2634 - 6 : 2 
Martina Křemenová 461, Petr Křemen 392, Lenka Křemenová ml. 431,

Miloš Filip 473, Lenka Křemenová 404, David Bartoň 473.   
Další sestupující z divize, tentokrát Nová Včelnice, a předehrání 
9. kola. Na úvod Martina zahrála vynikajících 461, bohužel Petr 
nepotvrdil, ale Miloš zvedl laťku až na krásných 473. Na straně 
soupeře bylo více sražených kolků, David se sice snažil, ale i přes
výborný nához (vyrovnal Miloše ) to na body nestačilo.
V průběžné tabulce zůstáváme bez bodu ...
Domácí podzimní utkání:
15. 11.  pátek  18:00   Chotoviny B – KK Hilton Sezimovo Ústí B

Mistrovské soutěže na úrovních ligových i krajských, samozřejmě s naší účastí, jedou na plné obrátky.

PMN, ČPD, PJ – poháry mládeže / žactva, dorostu a juniorů
Za účasti naší mládeže jsme hráli na vybraných mládežnických turnajích. 
Pohár mladých nadějí (PMN)
Kategorie U 13 – mladší žáci / žákyně 10 – 13 let 
Kategorie U 15 – starší žáci / žákyně 14 – 15 let  
Český poháru dorostu (ČPD) 
Kategorie U 19 – dorost 16 – 19 let
Pohár juniorů (PJ) 
U 23 – junioři / juniorky 20 – 23 let 
Pro letošní ročník došlo k úpravě věkových kategorií a celkového 
bodování, ale to nás čeká až po odehrání pěti základních turnajů a 
finále v Olomouci.

PMN / TJ Jiskra Nová Bystřice 60 hs: 
Tentokrát se nám poměrně dařilo. Kamila předvedla svůj lepší výkon
a obzvlášť pak Matyáš Rechtorik zahrál výborně .
Mladší žákyně – Kamila Bartoňová 255 poražených kuželek. 
Starší žáci – Matyáš Rechtorik 269, Daniel Klika 236, Filip Šerpán 219,
          Dominik Sirotek 204, Vojtěch Vacko 158 poražených kuželek.
ČPD /  TJ Blatná 120 hs:
Dorostenka  Kateřina Křemenová 449, dorostenec  Matěj Poula 491.

Družstvo D – Okresní přebor
Domácí podzimní utkání:
13. 11.  středa  17:00   Chotoviny D – KK Hilton C 
  4. 12.  středa  17:00   Chotoviny D – KK Lokomotiva Tábor D



LISTY CHOTOVINSKA 8

 DOROST
NE   10. 11.   Mirovice+Čimelice – Chotoviny+Malšice    10.00
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Stránku připravila Věra Marešová

Sportu zdar a fotbalu zvlášť!

V měsíci říjnu se pomalu blíží 
konec podzimní fotbalové se-
zóny, a tak mají týmy poslední 
šance na získání bodů. 
Chotovinám se daří víceméně 
udržet slibná místa v tabulce, 
a to napříč všemi týmy.

Začněme naší starší přípravkou.
Ta už má podzimní část za se-
bou. V říjnu odehrála čtyři utká-
ní, přes bojovnost a snahu bo-
hužel štěstí nestálo na jejich 
straně, a tak si na vítězství mu-
sí počkat do jara. První zápas v 
Soběslavi naši nejmladší fotba-
listé bojovali jako o život, nicmé-
ně do branky domácích umístili 
jen jediný gól, zatímco těm se
podařilo nastřílet branek úcty-
hodných třináct. Konečné skóre 
tedy 13 : 1. Další zápas se hrál v
domácím prostředí, které ale na-
šim nijak nepomohlo. Hosté z 
Meteoru Tábor předvedli skvělý 
výkon a nedali našim více než 
jednu šanci rozvlnit síť za zády 
svého gólmana. Zápas skončil 
naší prohrou 1 : 12. Také Sezi-
movo Ústí bylo na Chotoviny 
skvěle připraveno, a tak si ani v
dalším zápase naši neposílili se- 
bevědomí a nepřivezli body zven-
ku. Po náročném zápase odjíž-
děli se smutnou prohrou 15 : 0.
Ani poslední zápas neudělal bo-
hužel příjemnější tečku za pod-
zimní částí soutěže a doma jsme
prohráli s TJ Dražice 2 : 13. Po 
zimní přípravě se bude určitě da-
řit více, a my se budeme na na-
še malé sportovce těšit na jaře.
Mladší žáci v říjnu hostili Mla-
dou Vožici. V napínavém zápase 
se brankami nešetřilo a pro naše

Říjen ve fotbale
zápas dopadl výborně. Velkou 
míru zásluh v něm měl Martin
Šimek, který si vystřílel hattrick, a
další branky přidali Matěj Boháč,
Šimon Plachý a David Pouzar. 
Konečné skóre 6 : 3. Další mač 
se odehrál v Chýnově, ale tam už
nám štěstí nepřálo. Domácí se
snažili a nasázeli našim pěkných
sedm branek, zatímco Chotovi-
ny odjížděli bez zásahu - 7 : 0. 
Domácí zápas s Meteorem nebyl
zdaleka tak přesvědčivý, naši bo-
jovali, seč jim síly stačily, ale k ví-
tězství to nepomohlo. Meteor po
výhře 0 : 2 odvážel body domů.
V těžké bitvě proti Pacovu se do-
ma blýskl skvělou formou celý 
náš tým a obzvlášť pak David 
Pouzar, který nejprve proměnil 
penaltu a poté přidal další dva 
pěkné zásahy mezi tyče a zařídil 
tak výhru domácího celku 3 : 2.

Starší žáci se zlepšují, a to rádi 
vidíme. V zápase na domácí pů-
dě proti FC Táborsko byl vidět 
posun našich jak v technice, tak 
v kondici, a proto zápas skončil 
výhrou našich 5 : 0. Měšice od 
nás také odjížděly s nepořízenou,
našim se doma neuvěřitelně za-
dařilo. V tomto zápase zazářila 
hvězda v podobě Tobiáše Juna, 
který dal čtyři góly, a k němu se 
přidali po jednom kousku Štěpán
Pilař a Jan Orel. Jeden zásah padl
hostům od vlastního hráče, a tak 
zápas skončil pro nás nádherným
skóre 7 : 0. Nadcházející dvě ven-
kovní klání nepřinesla našim ani 
bodík, obě skončila naší prohrou.
Nejprve jsme v Ratibořských Ho-
rách prohráli 3 : 1 a nato v Sudo-
měřicích u Bechyně vysoko 8 : 0.

Dorost nám dělá radost, v říjnu 
jen jedna ztráta bodů, a to v Pro-
tivíně prohrou 2 : 1. Jinak krás-
ný fotbal s pěknými výsledky. 
Zápas Netolice1892 + Vodňany 
domácí prohráli těsně 2 : 3 a na-
ši si odvezli tři cenné body. Do-
mácí zápas s Týnem nad Vlta-
vou opět rozhodoval penaltový 
rozstřel, který přinesl našim bor-
cům další úspěch a výhru 2 : 1. 
Velmi vyhrocený zápas se ode-
hrál na našem hřišti s týmem 
Kestřan, ve kterém naši borci po-
trestali agresivitu soupeře čtyř-
mi nádhernými góly a vyhráli za-
slouženě 4 : 1.
„Béčko” zahájilo říjen doma a 
byla to fotbalová parádička oko-
řeněná šesti góly do brány hostu-
jícího týmu Neplachuvsen. Těm 
dali naši jen jednu šanci promě-
nit a zápas skončil 6 : 1 v náš 
prospěch. V dalším zápase nás 
fotbal opět bavil, soupeři z Tučap
si přijeli pro vítězství, ale odjíž-
děli zklamaní, vyhráli jsme 3 : 1. 
Poslední zápas podzimu ode-

hrálo mužstvo v Sudoměřicích 
u Bechyně, kde se nedařilo dát 
góly a naši prohráli 1 : 0.
„Áčko“ v říjnu zabodovalo a vy-
stoupalo v tabulce opět o kousek 
výš. Z Hradiště si kluci přivezli 
hodně cenné body po výhře 1 : 2
a v domácím prostředí potěšili 
fanoušky i trenéra výhrou nad 
Myslkovicemi 4 : 0. Nedařilo se 
bohužel v Čížové, tam naši pro-
hráli 3 : 1. Následující pomysl-
né derby SK Ratibořské hory – 
Sokol Chotoviny si naši spravili 
chuť a ukázali soupeři, jak se hra-
je fotbal. Vyhráli 0 : 2 a fanoušci 
jásali. Poslední mač se odehrál 
na domácím trávníku a hostují-
cí tým z Tučap se nestačil divit. 
Obrana soupeře neměla šanci,
naši byli při chuti, a potrestali
nepozornost pěti góly. Skóre na
výsledkové tabuli svítilo ve pro-
spěch domácích 5 : 0. Tak jen
tak dál hoši!
Přátelé, čekají nás poslední boje 
o body, fanděte!

A poslední informace se také týká našeho hřiště. V říjnu mi bylo ctí
v klubovně uspořádat oslavu narozenin našeho pana správce Míry 
Hyhlíka, který si pozval nejbližší přátele a svou milou ženu Andrejku,

Tak to je k zápasům vše a nyní ještě pár informací, které se také 
týkají fotbalu. Na pozici hlasatele fotbalových utkání se nikdo
nepřihlásil a já propadla skepsi. Když tu jen tak náhodou přihrál 
mi osud nám všem známého moderátora chotovinských akcí 
Martina Šimka, který mi přislíbil, že bude o této výzvě přemýšlet. 
No tak to by byl, přátelé, pořádný gól! Jak víme, Martin je poho-
tový a vtipný mistr slova, a tak doufám, že na nabídku kývne.

která připravila skvělé pohoště-
ní a celý večer se spolu se mnou 
starala o přítomné hosty. Tímto 
ti, Míro, chci za všechny fanouš-
ky a kopálisty ještě jednou po-
přát všechno nejlepší a nejkrás-
nější do dalších let, a ať tě to s 
námi stále tak baví jako doposud.

 CHOTOVINY MUŽI A            
SO    9. 11.   TJ Planá nad Lužnicí – TJ Sokol Chotoviny  14:00

POSLEDNÍ PODZIMNÍ ZÁPASY

Mladší žáciMladší žáciMladší žáci

DorostDorostDorost

CHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBAL



Mobil: 608 333 205, e-mail: moosmarek@seznam.cz

MILIČÍNMILIČÍNMILIČÍN
Uhelné skladyUhelné skladyUhelné sklady

INFO + OBJEDNÁVKY NA TEL.: 606 159 166, 603 928 390 

SUCHÉ, KATROVANÉ

 

ČERNÉ UHLÍ, OŘECH 1, OŘECH 2, KOSTKA, KOKS

BRIKETY, ŠTĚRKY, PÍSEK - betonářský, omítkový

GARANCE

NEJNIŽŠÍCH

CEN !

 BEZ MOURU
Doprava ZDARMA  Halové uskladnění

  

  PRODEJ A MONTÁŽ EKOLOGICKÝCH KOTLŮ

Rozvážíme každý den včetně sobot
Skládání dopravníkem až do sklepa 

 ! ! !

TopAgro Lachout, s.r.o.
PRODEJ BRAMBOR
odrůda Antonie

11 Kč/kg
cena 

objednávky
na tel. 733 747 948

výdej: Táborská č. p. 200,
Chotoviny 

středa a pátek
7:00 – 18:00 hodin

www.latop-energy.cz
info@latop-energy.cz

CELÉ JIŽNÍ ČECHY

a Princess
balení 25 kg 
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České ZAHRADNÍ TRAKTORY,
výrobce Seco Jičín.

Více informací na tel.: 603 163 856,
381 284 209 prodejna, servis Vožická 255, Chotoviny
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Široká 159, 391 37 Chotoviny

Ing. Jiří Slepička

Beranova Lhota 10
391 37 Chotoviny

mobil: 606 744 745
e-mail: slepicka@zahradytabor.cz
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U Čápova dvora 2762, 390 05 Tábor

tel.: 733 747 944 • www.latop.cz

3D NÁVRHY3D NÁVRHY3D NÁVRHY KOUPELNYKOUPELNY
OBKLADYOBKLADY

DLAŽBYDLAŽBY

KOUPELNY
OBKLADY

DLAŽBY

POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735

20232024
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